

「福祉住環境コーディネーター検定試験 3級公式テキスト 新版」 訂正・修正のお願い

□本テキストの記述に、下記のような誤り、および不適切な表現がありましたので、訂正・修正をお願い申し上げます。

(初版1刷)

頁	該当箇所	誤	正
24	図4 予防給付の対象者 最下段	居宅サービス事業者	介護予防サービス事業者
34	コラム15行目	～1960(昭和56)年代以降、カナダ～	～1960年代以降、カナダ～
51	本文上から9行目	さらには知的障害などが	さらには知的機能の障害などが
54	事例2(本文下から5行目)	左片麻痺	右片麻痺
87	本文11行目	皮膚の発赤から水泡、組織の～	皮膚の発赤から水泡、組織の～
108	本文16行目	～空き距離が900mm以下となるよう～	～空き距離が400mm以下となるよう～
111	本文16行目	～基本とします(図12)。	～基本とします(図10)。
132	本文下から8行目	1970年代後半にアメリカで自立生活運動(IL運動)として始められたものから～	1970年代にアメリカで自立生活運動(IL運動)として広まったものから～

■索引の訂正

頁	五十音	索引語	誤	正
190	あ	足もと灯	101	99
		洗い場	118	116
	い	居間	121	123
	き	緊急通報装置	128	126
		近居	132	131
191	こ	公社賃貸住宅	143	141
		公団賃貸住宅	143	141
		高齢社会	140	2、138
	さ	座席昇降式車いす	79	80
	し	障害者住宅整備資金貸付制度	146	142
		自立生活運動	136	132
		シルバーハウジング	151	削除
192	せ	前腕固定型杖	78	77
	た	体圧分散機能	88	87
		段差解消機	83	82
	ち	地域密着型介護予防サービス	27	28
	と	特定福祉用具販売	93	94
		動線	103	100
193	の	ノンスリップ	118	108
	ふ	福祉住環境コーディネーター	166	162
		福祉住環境整備	136	132
		福祉のまちづくり条例	163、164	157
	よ	浴槽縁	128	118